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Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Quatorze (14) do Mês de Agosto (08) 

do Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e EDMAR SILVA DE FIGUEREDO 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO 

CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA 

SILVA, SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando AUSENTE o vereador 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA.  O Sr. Presidente Pedro Alberto 

Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, 
à todos que acompanham pelo facebook e aos visitantes presentes. 

Após, convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer parte 
da mesa.  Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo 

Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o 
Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de 

um texto bíblico. Dando continuidade, passou passou-se para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 

em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 
fazer a leitura do expediente: Indicação nº 064/2023 de autoria do 

vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a realização de estudos para a implantação de horta 
comunitária na cidade. Indicação nº 065/2023 de autoria do 

vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo a viabilidade de aquisição de um triturador de galhos móvel 

para o nosso município. Indicação nº 066/2023 de autoria do 
vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo, 

através da secretaria da agricultura, aquisição de uma ensiladeira e 
também uma carreta agrícola para auxiliar no transporte de silagem 

para os animais nas propriedades de pequenos agricultores. Em 
seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda 
desejou boa noite à todos os presentes e aos que acompanham pelo 

facebook. Pediu orações de todos para a Josi, que teve queimaduras 
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em um grave acidente no final de semana, desejando que Deus ajude 
para que ela se recupere logo. Disse que o José Rodrigo está presente 

na sessão como representante do Conselho Municipal de Saúde 
(COMSOL), comentando que ele criou um whatsapp e redes sociais 

onde toda a comunidade poderá fazer reclamações, elogios, sugestões 
e críticas, e o José Rodrigo, como presidente, irá levar essas 

informações adiante e fazer com que cheguem aos responsáveis. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para 

a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão a Indicação nº 
064/2023 e a Indicação nº 062/2023 a palavra ficou livre, fazendo 

uso da palavra o vereador indicante Edmar Silva de Figueredo 

cumprimentou todos e disse que teve a oportunidade de  ver como 
funciona uma hora comunitária e por isso achou viável trazer essa 

indicação até esta casa de leis, pedindo que o prefeito possa fazer 
estudos e elaborar esse projeto para a população, para que possa 

ajudar à todos. Sobre a segunda indicação, disse que é uma forma de 
ajudar no desenvolvimento do trabalho das pessoas que são 

responsáveis pela limpeza dos ganhos no município. Pediu o apoio dos 
demais colegas na aprovação das duas indicações. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, as indicações foram colocadas em 
votação, sendo aprovadas por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 066/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso da palavra 
o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa 

indicação pensando nos pequenos produtores e que verificou e há uma 
na prefeitura, mas é de porte pequeno, e devido as novas tecnologias 

precisarão de uma ensiladeira grande. Disse que conta com o apoio 

dos colegas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 

havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e 
comentou sobre a secretária de saúde, dizendo que estão vendo um 

grande trabalho da secretária, com muitos exames e cirurgias 
marcados. Fez um elogio ao secretário geral Willian por todo o trabalho 

que vem realizando. Comentou também sobre o serviço da assistência 
social. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. 

Presidente Pedro Alberto Arrigo explicou sobre a ausência do 
vereador Valdeci, deu apoio às indicações do vereador Edmar e às 

palavras do vereador Geovani. Desejou um boa noite à todos e em 
seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


